Уведомление

о проведении  внеочередного общего собрания в форме заочного голосования (опроса) собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: 
дом №33, микрорайон «В», г. Пущино
Сообщаем вам, что с «27» июля 2019 г. по «16» августа 2019 г. в соответствии со ст. 47 Жилищного кодекса РФ по инициативе собственника кв. №106 В.А.Зиновкиной будет проводиться общее собрание собственников помещений в нашем многоквартирном доме, в форме заочного голосования (опроса), по вопросу смены управляющей компании.
Повестка собрания:
1. Утверждение кандидатуры Председателя, секретаря собрания.
2. Утверждение состава счетной комиссии.
3. Расторжение Договора управления с МУП «ЖКХ».
4. Выбор способа управления многоквартирным домом.
5. Выбор управляющей организации.

6. Утверждение условий договора управления многоквартирным домом.

7. Утверждение сроков передачи технической документации, ключей от технических помещений.

8. Утверждение сроков передачи накопленных по статье «текущий ремонт» средств.
9. Утверждение размера платы за содержание и текущий ремонт общего имущества.

Ознакомиться с более подробной информацией и материалами по всем вопросам повестки дня собрания Вы можете на сайте: www.dez-pushchino.ru, а также у инициатора собрания в кв.106.
В бюллетене (листе голосования) по каждому вопросу, поставленному на голосование, необходимо отметить только один из вариантов ответа: «ЗА», или «ПРОТИВ», или «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» знаками «X» или «V». 
Просим Вас принять участие в проводимом общем собрании собственников помещений и передать Ваше  решение по поставленным на голосование вопросам.   
Дата и место окончания приема решений собственников помещений:

«16» августа 2019 года до 12:00 час. в кв. №106 дома № 33 микрорайона «В».
О принятом решении (результатах голосования) собственники будут уведомлены путем размещения информации в подъездах дома не позднее чем через 10 (десять) дней со дня принятия этих решений.
Настоящее Уведомление соответствует требованиям п.4 статьи 45 ЖК РФ на основании Протокола №1 от 20.07.2016 г. и является официальным уведомлением всех собственников о внеочередном общем собрании.
   С  уважением,

В.А.Зиновкиной, кв. 106
                                     Подпись                                    Ф.И.О.

